

Флаг империи Свободы над Иркутском

Торжества в честь празднования Дня Флага России в этом году в Иркутске проводились широко и помпезно. Прошли несколько митингов и пикетов в разных районах города, приехал С.Миронов, проходили концерты. По набережной носили бело-сине-красный флаг в несколько сот метров.

А активисты Другой России провели акцию под имперским черно-жёлто-белым флагом.

В сквере имени Кирова, напротив зданий областной и городской администраций, местные власти всё лето проводили генеральную перепланировку и в ночь перед праздничным митингом ускорили её. Даже ночью печальные гости с южных окраин бывшей Российской Империи красили тротуарную плитку. В городе этим летом реализуется проект "Новые дороги Иркутску". На жилетке каждого рабочего, на придорожных баннерах красовалась символика "Единой России". Хотя финансирование этих работ проводится из госбюджета на деньги налогоплательщиков.

В 18-00 начался митинг с участием губернатора и мэра. Чиновники, неотличимые от обкомовцев времён позднего СССР, произносят пафосные речи о патриотизме, демократии и перспективах развития. Члены "Молодой гвардии" раздают шарики, ленточки, открытки и прочие фенечки цветов госфлага РФ. Играет духовой оркестр. На сцену поднимается губернатор Иркутской области А.Тишанин...

В это время на здании Иркутского государственного лингвистического университета появляется большое полотнище цветов Флага России. Другой России, России без Путина. Черно-жёлто-белое знамя сегодня собирает вокруг себя тех, кто не согласен с перспективой ещё ближайшие несколько лет мириться с атмосферой несвободы и безысходности.

На месте проведения акции были распространены листовки следующего содержания:

"Наш флаг - Имперский

Нас возмущает тот факт, что над Кремлем и по всей стране развивается власовский триколор - флаг пораженцев и предателей. Не все знают, что утвержденный Петром I всего лишь как флаг торгового флота и корабельный вымпел, он только во время царствования последнего царя Николая II был избран в качестве государственного. Так что все поражения русско-японской войны и окончательный крах Российской Империи прошли именно под этим флагом. Вдобавок он навсегда опозорен предателями-власовцами.

Другое дело имперский черно-желто-белый флаг. В России он впервые появился после разгрома Наполеона. В 1858 году этот флаг указом царя Александра II был утвержден в качестве официального флага Российской Империи. Именно под черно-желто-белым флагом Российской империи были проведены важнейшие в истории нашей страны реформы: освобождение крестьянства, отмена крепостного права, когда 90% жителей России впервые получили человеческие права. Были отменены телесные наказания, введён суд присяжных, проведена передовая для того времени военная реформа. Так же именно под черно-желто-белым флагом Российская империя скинула с себя ограничения, наложенные Западом после Крымской войны 1853-55 гг. Он развевался на Шипке - под этим флагом были освобождены от турецкого ига братские славянские народы православных Балкан в ходе русско-турецкой войны. Под ним была присоединена к Российской Империи Средняя Азия от Каспия до Памира, где также было отменено средневековое рабство.

Крайне актуально и то, что черно-желто-белый флаг является именно имперским флагом, символом большой страны, которая не сводится только к обгрызленным границам РФ. Это важно именно сейчас, когда политика Газпрома - Путина окончательно разваливает СНГ, убивая даже призрак бывшего единства некогда союзных республик.

Поэтому мы объявляем ВОЙНУ ТРИКОЛОРОВ!

Мы за новый Имперский Флаг против старого власовского. За Империю Свободы!

Нам нужна Другая Россия!

Наша Борьба Продолжается!"

Автор: "Другая Россия" - Иркутск © Babr24.com ОБЩЕСТВО, ИРКУТСК 👁 5398 23.08.2007, 19:51 📄 243
URL: <https://babr24.com/?ADE=39497> Bytes: 3664 / 3657 Версия для печати Скачать PDF

👍 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

*Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com*

Автор текста: **"Другая
Россия" - Иркутск.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)